

## 助力企业“出海”

# 东莞虎门举办黄金内湾跨境电商服务生态大会

3月28日下午,黄金内湾跨境电商服务生态大会在东莞虎门成功召开。大会邀请了包括亚马逊、沃尔玛等跨境电商平台和国内的跨境服务商、优秀企业代表和行业“大咖”聚集在一起,整合各方优势资源,为东莞优质制造商、跨境电商卖家、服务商搭建优质的合作交流平台,助力企业“出海”。

■新快报记者 杨英杰



作为推动跨境电商高质量发展的又一重要平台,黄金内湾跨境电商服务生态大会以“新时代方舟 高质量出海”为主题,旨在赋能传统企业触网转型,助力企业出海抢订单。

本届大会,主办方特邀众多跨境电商平台和服务商、优秀企业代表和行业“大咖”前来。其中参加大会的平台包括亚马逊、国际站、速卖通、多多跨境、沃尔玛、美客多、天猫海外、Ozon、TikTok、wish等国内外知名的跨境电商平台。为了方便交流,主办方还在大会活动现场设置有10家跨境平台和20家跨境生态服务商展示交流区。记者在现场看到,交流区非常热闹,许多参会的企业代表走进交流区,与跨境平台和跨境生态服务商的工作人员进行沟通交流。

启动仪式上,东莞市电子商务公共服务

中心分别与10家跨境电商生态服务机构举行签约仪式。本次集中签约的服务机构,涵盖跨境社群、私域、虚拟视频、视觉、数据、培育、培训、海外红人、海外仓等多个跨境电商生态。将有助于强化虎门电商协会落地服务能力,强化服务资源抱团,为传统企业及跨境企业转型升级进行系统化服务。

据了解,为帮助传统制造“触网”升级,东莞市商务局先后出台了综试区专项资金扶持政策,重点支持B2B出口、独立站、海外仓等跨境电商发展新方向,引导该市传统制造业应用电子商务开拓市场、创建品牌,提升外贸出海能力。

此外,大会还为优秀“领袖商家”、优秀“标杆企业”进行授牌,举办多场大卖家分享及圆桌论坛,并设置了30多个展位,供商家对接洽谈。

## 中信银行广州分行 以科技赋能推动 普惠金融服务

中信银行广州分行积极以科技赋能推动普惠金融服务扩面,成功通过中征应收账款融资服务平台(以下简称“中征平台”),为多家政府采购供应商提供了超过1亿元的政府采购贷款(以下简称“政采贷”),有效缓解了企业的资金压力,助力地方经济高质量发展。

据了解,中征平台是由中国人民银行征信中心牵头组织并由下属于子公司中征(天津)动产融资登记服务有限公司建设运营的,旨在促进应收账款融资的信息服务平台。该平台为政府采购供应商提供了一站式的在线申请、审核、放款、还款等服务,大大降低了企业的融资成本和时间。同时,该平台还为金融机构提供了多种优质的金融产品,满足了不同类型和规模的企业的融资需求。中信银行广州分行充分利用中征平台的优势,积极开展政采贷业务。该行

根据企业的实际情况和需求,灵活设计合理的贷款额度、期限、利率等条件,并通过全线上信贷系统,快速完成审批和放款。

截至目前,该行已累计通过中征平台发放政采贷超过1亿元,服务了超过80家企业,近150笔业务,范围分布在珠三角各地,并且未出现逾期或不良情况。受益于政采贷业务的支持,多家企业表示感谢和赞赏。其中一家医疗器械生产销售企业的工作人员表示:“我们主要是向医院提供各种医疗设备,在疫情期间订单量增加了不少,但是回款周期也变长了。感谢中信银行广州分行通过中征平台给我们提供了及时有效的融资支持,让我们能够顺利完成订单,并且有更多的资金用于扩大生产和研发。”

中信银行广州分行将加大金融助力高质量发展力度,不断向广大小微企业输送普惠金融活水。

## 中信银行发布 理财产品组合“信芯家族”

丰富的产品矩阵满足不同的投资需求,  
让用户的选择更加简单化

3月21日,中信银行举办APP春季财富大会,会上发布了全新理财产品组合“信芯家族”。此次发布以“信任为芯,更有信心”为主题,从用户日常理财的痛点出发,推出不同投资周期的理财产品组合,旨在为用户营造更加安心省心的投资理财体验。

在命名上,中信银行赋予了“信芯”两字丰富的内涵:信是中信的传承,“信芯”也代表着由内而外的信心,信心胜过黄金,也是这个时代最宝贵的财富。中信银行将客户的信任作为产品内核,有信心为客户创造价值,实现财富保值增值,提供有温度的财富管理体验。这也是“信任为芯,更有信心”主题想传达给客户的产品理念。

中信银行财富管理部总经理助理袁东宁在发布会上表示,个性化时代,消费社会极大丰富了人们的生活和工作方式,而理财无疑是理性消费观念的回归。刚入门的投资者想要购买理财产品,可能会因为选择太多、了解不足而走弯路,中信银行推出的“信芯家族”理财产品组合,能够针对客户理财痛点提供有温度、可信赖的解决方案。将客户的信任作为产品内核,为客户创造更大的财富价值。

据悉,“信芯家族”底层的产品是从市场多家理财子公司优选、追求稳健低波动类型的理财产品,涵盖现金管理类、固收类、固收+类资产,属于风险评级为PR1-PR2级(较低风险)的净值型理财。包含日信芯、周信芯、月信芯、季信芯、半年信芯和年信芯六款产品,客户可以从产品名称中直观了解投资期限,更加简单地安排资金。

其中,日信芯主打现金管理类理财产品,最低1分起购,方便日常消费使用,灵活便捷。周信芯、月信芯、季信芯三款产品重点投资于债券等债权类资产,最低1元起购,以追求稳定收益为目标,具备稳健低波动的属性。适合手上有闲置资金,追求短期投资获得稳健收益的客户。

半年信芯和年信芯产品重点投资于债券等债权类资产,最低1元起购,部分固收+类产品会增加不高于5%~20%的权益进行收益增厚。适合于倾向中长期稳健投资,追求更进一步收益的客户。

丰富的产品矩阵满足不同的投资需求,让用户的选择更加简单化。用户登录中信银行手机APP“信芯家族”理财专区,可以清晰地看到产品赎回时间,了解账户资金情况,让资产打理更加轻松便捷。

ICBC 中国工商银行 东莞分行

## 付款票据通

工商银行为供应链核心企业及其上下游企业设计的专属产品

**方便**

一次签约  
无需手动操作  
自动签收和贴现

**高效**

当日签收  
当日贴现  
当日放款

**灵活**

付息方式多样化

工行付款票据通, 免费开通、利率优惠、  
手续简便, 助力企业高质量发展, 详询  
东莞工行各支行网点。

广告